

КУКЛЫ-ПУТЕШЕСТВЕННИКИ

19
1967

ЮНОСТЬ
Ярославль

Около двадцати тысяч сельских жителей области посмотрели летом спектакли Рыбинского театра кукол. Этот небольшой, в основном молодежный, коллектив побывал в селах и поселках Рыбинского, Угличского, Мышкинского, Пошехонно-Володарского, Ненеузского, Брейтовского, Ростовского и других районов, выступив перед сельскими зрителями около девяноста раз. Теп-

ло приняты спектакли «Царевна-лягушка», «Осенняя сказка», «Волшебное лекарство».

Театр подготовил спектакль по пьесе С. Михалкова «Трусехвостик». Им в сентябре откроется новый сезон. Увидят ребята и спектакль «Приключения Чанду» по мотивам индийских народных сказок.

А. РОСЕВ.